

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Του

Μέλους της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Κλαουδάτου Αγγελου του Σπυρίδωνα.
Τηλ.:6972884934

Σάμη 12/08/2012

ΠΡΟΣ: Το Προεδρείο της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Κοιν/ση: 1) Σε όλα τα μέλη του Δ.Σ.

2) Σε όλες τις παρατάξεις.

3) Στο Νομικό Σύμβουλο της Ε.Υ.Π.Σ Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

αν και από 11/07/2012 σας έχω υποβάλλει σχετική αίτηση μου με θέμα : « Καταστράτηγηση ωραρίου με παράνομη επιφυλακή », Δ.Υ. αναφορά μου και απάντηση της Διοίκησης Π.Υ. Αργοστολίου, για παραβίαση ωραρίου, που έγινε με εντολή της Διοίκησης μου, μέσω παράνομης επιφυλακής αφού δεν υπήρχαν οι αντικειμενικοί λόγοι όπως ορίζουν οι σχετικές διατάξεις, μέχρι και σήμερα δεν έχω λάβει καμία απάντηση σας αλλά ούτε έχει υποπέσει στην αντίληψη μου κάποια σχετική αποτρεπτική σας ενεργεία.

Επιβεβαίωση των ισχυρισμών μου, ότι δηλαδή υπάρχει από την πλευρά σας κωλυσιεργία ως προς τις ενέργειες σας, αποδεικνύετε περίτρανα από το γεγονός ότι παρόμοια φαινόμενα συνεχίζουν να υφίστανται εις βάρος εμέ και συναδέλφων μου, από την διοίκηση μας και μάλιστα σε σύντομο χρονικό διάστημα μετά την υποβολή της προαναφερθείσας Δ.Υ. αναφοράς μου, για παρόμοιο ζήτημα.

Έτσι, στις 28/7/2012 και περί ώρα 21:50 κλήθηκα σε επιφυλακή επειδή η πυρ/κη έξοδος του Π.Κ. Σάμης θα αναχωρούσε για αλλαγή προσωπικού σε πυρκαγιά. Εκτελώντας τις διαταγές που μου εδόθησαν και παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες, περί ώρα 23:15 έφτασα στο χώρο εργασίας μου (Π.Κ. Σάμης) όπου και παρέμεινα (μαζί με άλλον έναν υπάλληλο που είχε κληθεί για τον ίδιο λόγο) έως 07:30 της 29/07/2012 , με σκοπό την επάνδρωση οχήματος για την περίπτωση αντιμετώπισης ενδεχόμενου συμβάντος. Στην συνέχεια από τις 07:30 της ίδιας ημέρας (29/07/2012) έως 07:30 της 30/07/2012 εκτελέσαμε από κοινού υπηρεσία 24ωρου όπως άλλωστε ήμασταν ορισμένοι. Δηλαδή συνολικός συνεχόμενος χρόνος εργασίας μου (επιφυλακή+24ωρη βάρδια) ανήλθε σε 32 ώρες & 15' περίπου λεπτά με ότι αυτό συνεπάγεται.

Εκτιμώ ότι για ακόμη μια φορά:

- ✓ Έγινε υπέρβαση του ωραρίου μου με κλήση σε επιφυλακή χωρίς να υφίστανται οι λόγοι που ορίζουν οι αντίστοιχες κανονιστικές διατάξεις του άρθρου 24 Π.Δ. 210/92 και της σχετικής διαταγής του Α.Π.Σ. υπ. αριθμ.20185 Φ. 105.9 4/9/1999.
- ✓ Η κλήση μου σε επιφυλακή έγινε χωρίς να υφίστανται οι σχετικοί παράγοντες που ορίζουν οι προαναφερθείσες κανονιστικές διατάξεις, με συνέπεια να υπάρξει διακοπή της ελευθερίας μου με υπέρβαση του τακτικού μου ωραρίου.

Τα αρνητικά αυτά αποτελέσματα , τα οποία επέρχονται από την αποδεδειγμένη συμβιβαστική στάση των όσων μέχρι σήμερα διοίκησαν το σωματείο μας, απαξιώνουν το πρωτοβάθμιο συνδικαλιστικό μας όργανο υποβαθμίζοντας την δυναμική του και δημιουργούν στα μέλη αισθήματα ανασφάλειας και αγανάκτησης.

Θεωρώ λοιπόν ότι δεν αποτελούν τυχαίο γεγονός οι συνεχώς αυξανόμενες διαγραφές μελών από την ένωση μας, αφού δεν είναι λίγες οι φορές που ως εργαζόμενος του Π.Σ. γίνομαι αποδέκτης παράπινων και δυσaréσκειας από την κατάσταση που έχει επέλθει το συνδικαλιστικό κίνημα στο χώρο μας, εξαιτίας της στάσης που τηρεί μερίδα των εκπροσώπων μας.

Παρόλα αυτά σε προσωπικό επίπεδο κλείνω τ' αυτιά μου στις προτροπές διαφόρων φερέφωνων (εντός και εκτός του χώρου εργασίας μας) για διαγραφές των εργαζομένων στο Π.Σ. από τα σωματεία τους.

Δεν επιλέγω τον εύκολο δρόμο της διαγραφής άρα και του γυρίσματος την πλάτη στα προβλήματα που μας ταλανίζουν αλλά ακολουθώ τον δύσκολο μα δίκαιο δρόμο πάλης και συμμετοχής στο σωματείο μου, παλεύοντας να αποκτήσει αμείλικτη στάση σε όποιον βάλει κατά των εργασιακών και άλλων δικαιωμάτων μας όπως επίσης και αγωνιστική κατεύθυνση που θα επιφέρει ριζικές αλλαγές και ένα καλύτερο μέλλον για όλους μας.

Για τους παραπάνω λόγους, διαμαρτυρόμενος σφοδρά:

- Εκφράζω την αγανάκτηση και απογοήτευση μου, ως προς το τρόπο που αντιμετωπίζονται από την διοίκηση του σωματείου μας τα προβλήματα που χρόνια τώρα μας ταλανίζουν ως εργαζόμενους του Π.Σ.
- Τονίζω ότι αυτού του είδους οι τακτικές αντίκεινται στο καταστατικό της ένωσης μας, αποτελούν πρόσφορο έδαφος για όσους βάλουν κατά των εργασιακών μας δικαιωμάτων, αφήνουν εκτεθειμένους τους εργαζόμενους οδηγώντας τους σε τέλμα και αποτελούν πρακτικές πέραν και έξω κάθε δεοντολογίας

Κλαουδάτος Άγγελος

